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 Καίριες παρεμβάσεις και τομές σε όλα τα MASTERPLAN του Ο.Λ.Π./ΕΣΑΛ για την Σ.Μ.Π.Ε.,
Μ.Π.Ε., ΕΠΑΝ κλπ.

 Συμμετοχή σε Δημόσιες Διαβουλεύσεις για κλαδικά ζητήματα.

ΣτΕ (Συμβούλιο της Επικράτειας) υποστηρικτικά για Επιχειρήσεις και Φορείς του Κλάδου.

 Συμμετοχή σε Ομάδες Εργασίας Εθνικών Οργάνων για ανάπτυξη λιμένων και
Ναυπηγοεπισκευής.

 Συμμετοχή σε Ημερίδες, Εκδηλώσεις ανάπτυξης,εξωστρέφειας που αφορούν στα
επαγγέλματα της θάλασσας.

 Διαρκή διαβούλευση με τα αρμόδια Εθνικά Όργανα για την μείωση των εργοδοτικών
εισφορών.

 Ιδρυτικό Στέλεχος Κέντρου Καινοτομίας για την Γαλάζια Οικονομία και το Περιβάλλον.

 Ιδρυτικό Στέλεχος της Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Τεχνιτών Ναυπηγικής
Βιομηχανίας Περάματος σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων &
Αθλητισμού, πιστοποιημένη από τον ΕΟΠΠΕΠ, με διάφορες ναυπ/κές ειδικότητες.

 Σταθερός Θεσμικός Συμμετέχων στο : Υ.ΝΑ.Ν.Π., Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., Υπ.Εργασίας, Υπ.Ανάπτυξης,
Υπ.Οικονομικών, Ο.Λ.Π., Ο.Λ.Θ., Ε.ΛΙΜ.Ε, Όμορους Δήμους, ΕΚΠΑ, ΠΑΠΕΙ, ΠΑΔΑ, Φορέων
στήριξης Γαλάζιας Καινοτομίας.

 Άμεσος διαμεσολαβητής στην εξαίρεση του Ναυπηγ/ικού κλάδου από την εφαρμογή της
ψηφιακής κάρτας.

 Άμεσος διαμεσολαβητής στην παράταση εφαρμογής του ηλεκτρονικού Δελτίου Αποστολής
έως την 31/03/2025.

 Άμεσος υποστηρικτής στην πανδημία COVID-19 για τις Επιχειρήσεις του κλάδου(ένταξή
τους στις επιστρεπτέεες προκ/λες,νομολογίες,κλπ).

 Ενέργειες σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Ένωση, με έτερους Ιδιωτικούς και Δημόσιους
Φορείς για την προσέλκυση πλοίων προς επισκευή.

Διασφάλιση του εργασιακού χώρου των
Ναυπηγοεπισκευαστών και αποτροπή της υφαρπαγής
του από την COSCO.

Αποτροπή ίδρυσης ιδιωτικού παραΜητρώου
Ναυπηγοεπισκευαστών και Ίδρυσης Ναυπηγείου από την
COSCO.

 Απόσυρση των ΜΗ σύννομων τελών στις Πύλες της
Ναυπηγοεπισκευής που επιβλήθηκαν επί σειρά ετών
στις Επιχειρήσεις του κλάδου από την COSCO.

 Μείωση και επιστροφή χρημάτων στις
Ναυπ/κές Επιχ/σεις των υποπαραχωρησιούχων της ΝΕΖ.

ΓΙΑΤΙ ΕΜΕΙΣ “ΜΙΛΑΜΕ” ΜΕ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕ ΛΟΓΙΑ!
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